



给予殖民地国家和人民独立宣言
执行情况特别委员会

百慕大

秘书处编写的工作文件

更正

第 18 段，第二句

将 1 430 万美元改为 1.551 亿美元；将 1 400 万美元改为 1.514 亿美元；
将 1 300 万美元改为 1.43 亿美元。

